

Статья о конкурсе «Неопалимая купина»

Вы куст терновника – **купина!**
Горящий, яркий, жаркий куст!
Господь воззвал к Вам, будто к сыну,
Любовь души нести из уст.
В его саду произрастая,
Доднесите даёте Вы росты.
И люди, будто птичьи стаи,
Берут из Ваших рук плоды...
Плоды любви к добру, творенью,
К земным победам и трудам,
К вершинам счастья, вдохновенья
И к светлым мыслям и мечтам!
Горите Вы, но не сгораем!
Во тьме невзгод, в пучинах бед,
Не сетуя и не взирая,
На всё находите ответ...
(отрывок из стих. Ольги Звягиной)

В феврале этого года в нашем детском саду прошёл ставший уже традиционным 1 этап всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина».

Очень полезно знать ребёнку о том, что огонь не игрушка. Благодаря занятиям в детском саду дети наглядно учатся, как вести себя в случае возникновения пожара либо как не допустить его.

Большинство семей воспитанников откликнулись на призыв поучаствовать в конкурсе поделок. Задание только на первый взгляд выглядело трудным. Некоторые родители так и не смогли придумать, что делать.

Но, не стоит волноваться, на самом деле поделки можно мастерить из различных материалов, и они бывают различной степени сложности. Некоторые из них смогут сделать даже пятилетние малыши под вашим руководством.

Все работы, представленные в нашей группе, отличались оригинальностью и большим мастерством.

От нашей группы было представлено 8 работ, и каждая из этих работ заслуживала призового места. Но беспристрастное жюри всё-таки определило победителей.

Первое место занял Ян Дерябин и его родители. Его пожарная машина из ниток покорила всех.

Второе место занял Коля Воскресенский со своей семьёй. Пожарная часть в их исполнении, выглядела потрясающе.

Егор Макаридин с семьёй соорудили отличную пожарную машину из дерева, которая выглядит как настоящая.

Но нельзя оставить в стороне и других участников конкурса, огромное спасибо всем, кто принял участие в этом году. И пусть вы не заняли призовых мест, вы все равно молодцы!!!!

Спасибо за участие семье Бурлакова Тимофея;

Беляева Мирослава;

Степаненко Таисии;

Ломанова Михаила;

Котовой Дарьи.

Статью написала Зуева А.А..